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S-a înființat din dorința de a sprijini persoanele de toate vârstele și organizațiile în atingerea
potențialului lor maxim, bazându-se pe resursele interne. Credem că atunci când mintea și inima
fiecărei persoane sunt aliniate și conectate, aceștia își pot activa potențialul maxim intelectual,
emoțional și spiritual, reușind să-și îmbunătățească capacitatea de adaptare în orice situație de viață.
Programele noastre se bazează pe tehnici de auto-reglare a emoțiilor pentru dezvoltarea rezilienței
emoționale și auto-securității, tehnici şi metode de producere și valorificare a ideilor inovative și tehnici
motivaționale.

Locație: Str. Petru Rareș, nr. 23, Iași
Tel: 0332.231.842

Site: www.streetaware.ro 
Facebook: https://www.facebook.com/StreetAware

A S O C I A Ț I A  S T R E T A W A R E

http://www.streetaware.ro/
https://www.facebook.com/StreetAware


CUVÂNTUL PREȘEDINTELUI

„Putem spune despre acest an că este caracterizat, în principal, prin implicarea noastră pentru 
îmbunătățirea calității vieții prin programe dedicate copiilor și adulților. În acest sens, am oferit servicii 
de asistență directă pentru copii, pentru reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și 
promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar. De asemenea am avut în 
vedere stimularea participării la educație a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate din 
comunități rurale și interetnice prin dezvoltarea abilităților socio-emoționale pentru elevi. În ceea ce 

privește adulții, am realizat activități pentru prelungirea și îmbunătățirea calității vieții persoanelor 
vârstnice aflate în dificultate. 
Dorim să mulţumim echipei StreetAware și tuturor partenerilor noștri pentru că au fost alături de noi și 
ne-au susţinut în demersurile noastre, prin care am obţinut rezultate de impact pentru comunitate!”

Ana Vieru



ANA VIERU
Membru fondator și președinte al asociației 
Streetaware din 2015. 
Ana are o experiență de peste 17 ani în sectorul non-profit 
și peste 10 ani în sectorul profit. A coordonat numeroase 
programe sociale și de dezvoltare comunitară, naționale și 
internaționale. Experiența acumulată îi permite să aducă 
o contribuție valoroasă la misiunea organizației prin
atragerea de fonduri, managementul programelor și
coordonarea activităților organizației.

BART VAN BAMBOST
Membru fondator & Membru în consiliul 
director. 
Bart are mai mult de 20 de ani de experiență în resurse 
umane internaționale și a ocupat funcții de conducere în 
resurse umane la Danone, Nike și Nipro. Ca antreprenor, 
a înființat compania de formare Minds in Motion (pe care 
a vândut-o cu succes) și ThinkTalent. Bart a fost implicat 
social de mai bine de 10 ani într-o diversitate de proiecte 
internaționale de profit social.



ECHIPA
STREETAWARE



Înființarea a 2 centre educaționale pentru copiii cu părinți plecați la muncă în 
străinătate în localitățile Gâștești Pașcani și Muncelu de Sus (județul Iași);
Implementarea a 2 grădinițe de vară pentru copiii cu părinți plecați la muncă în 
străinătate în localitățile Gâștești Pașcani și Muncelu de Sus (județul Iași);
Peste 2900 copii, părinți și vârstnici aflați în dificultate au fost sprijiniți prin 
intermediul programelor noastre.

REZULTATELE CHEIE ALE ANULUI 2021





Testimonial:

„Am învățat despre ce simt în corp când sunt vesel sau trist și cum mă pot liniști dacă respir cum 
îmi arată pe laptop.” (copil, 8 ani)

PROGRAME DE AUTOREGLARE
A EMOȚIILOR PENTRU COPII PREȘCOLARI

Programul de autoreglare a emoțiilor pentru preșcolari s-a desfășurat pentru 

copiii cu părinți plecați la muncă în străinătate din localitățile Gâștești și 
Muncelu de Sus. 

Acest program contribuie la dezvoltatea abilităților socio-emoționale 

importante care îi ajută pe parcursul copilăriei, școlii și până la vârsta 

adultă. Copiii au învățat să înlocuiască emoțiile negative, cum ar fi mânia 

sau furia cu cele pozitive, precum înțelegerea, compasiunea și speranța.



Testimonial:

„Am   învățat despre sentimente și că sunt emoții pozitive, care ne pot ajuta și emoții negative, care ne pot face rău. Am 
reținut ce putem face atunci când intrăm în panică, ne este frică sau avem emoții foarte puternice.” (copil, 13 ani)

PROGRAME DE AUTOREGLARE A
EMOȚIILOR PENTRU COPII ȘCOLARI 
Programele de autoreglare a emoțiilor pentru elevi au fost desfășurate în 
localitățile: comuna Lipova, județul Bacău, satele Lipova, Mâlosu, Satu Nou, 
Valea Caselor, Valea Hogei, Valea Mărului și Valea Moșneagului, comuna 
Șipote, județul Iași, satele Chișcăreni, Hălceni, Iazu Nou, Iazu Vechi, Mitoc și 
Șipote, comuna Bălteni, județul Vaslui satele Bălteni, Bălteni-Deal și Chetrești, 
comuna Șcheia, judetul Iași, satele Căuești, Cioca-Boca, Poiana Șcheii, Satu Nou 
și Șcheia, comuna Mogoșești Siret, satul Muncelu de Sus și în Gâștești Pașcani. 
Peste 800 de elevi din învățământul primar și gimnazial și-au dezvoltat 
abilitățile de luare a deciziilor, de autocontrol și autoreglare a emoțiilor, 
navigând prin procesul educațional și prin viața socială cu mai mut succes. În 
cadrul atelierelor utilizăm tehnologia emWave® Pro, care monitorizează în 
timp real impactului emoțiilor asupra fiziologiei și stării cognitive.



ATELIERE MOTIVAȚIONALE PENTRU
COPII AFLAȚI ÎN DIFICULTATE
În cadrul atelierelor motivaționale utilizăm poveşti de succes ale unor copii 
care au trecut prin situații dificile de viață și au înregistrat succes 
educaţional. Prezentările au trezit în audienţă gânduri precum: „Dacă ei au 
reuşit în astfel de condiţii, atunci şi eu pot!”.
Au fost realizate peste 50 de ateliere motivaționale pentru aproximativ 100 
de copii din mediul rural, din Comuna Dagâța, județul Iași, satele Piscu 
Rusului, Zece Prăjini, Dagâța, Bălusești, Mânăstirea, Boatca, comuna 
Hoceni, județul Vaslui, satele Hoceni, Oțeleni, Deleni, Barboși, comuna 
Grajduri, județul Iași, satele Grajduri, Valea Satului, Poiana cu Cetate, 
Cărbunari și Pădureni.

Testimonial:

„Am văzut un film cu o fată de la noi din comună care acum este actriță la Iași. Dacă voi învăța bine o să pot ajunge 

și eu ca ea.” (copil, 12 ani)



PROGRAME DE EDUCAȚIE
INTERCULTURALĂ 

În comunitățile rurale interetnice din Comuna Dagâța, județul Iași satul 
Zece Prăjini, comuna Hoceni, județul Vaslui, satul Barboși, comuna 
Grajduri, județul Iași, satul Grajduri au fost desfășurate activităţile de 
educație interculturală pentru 350 elevi. În cadrul acestora au fost 
abordate teme precum respect şi deschidere faţă de diversitatea 
culturală, atitudine pozitivă faţă de persoane care aparţin unor culturi/
etnii diferite, toleranţă şi respect faţă de persoane şi grupuri care susţin 
valori, opinii şi credinţe diferite, valorizarea pozitivă a diferenţelor 
culturale, empatie culturală, relaţionare pozitivă cu ceilalţi şi cooperare.

„Toți suntem copii, nu contează dacă unul este blond sau brunet.” (copil, 9 ani)

Testimonial:



PROGRAME DE EDUCAȚIE PENTRU 
SĂNĂTATE

„Nu știam că trebuie să mă spăl pe dinți de 2 ori pe zi, dar am învățat asta la activitate.” (copil, 7 ani)

Peste 400 de copii din comunități rurale izolate au beneficiat de sesiuni 
multiple de educație pentru sănătate. Acestea au ajutat la formarea de 
comportamente specifice menţinerii stării de sănătate fizice și mintale, 
precum și învăţarea comportamentelor sanogene şi integrarea lor în 
rutinele comportamentale.Programele au fost realizate în Comuna Dagâța, 
județul Iași, satele Piscu Rusului, Zece Prăjini, Dagâța, Bălusești, 
Mânăstirea, Boatca, comuna Hoceni, județul Vaslui, satele Hoceni, Oțeleni, 
Deleni, Barboși, comuna Grajduri, județul Iași, satele Grajduri, Valea 
Satului, Poiana cu Cetate, Cărbunari și Pădureni.

Testimonial:



ATELIERE DE CREATIVITATE –
GRUPURI CREATIVE PENTRU ELEVI
Atelierele de creativitate au contribuit la stimularea şi dezvoltarea 
potenţialului creativ al copiilor, ca fundament al îmbunătăţirii stimei 
de sine şi implicit al performanţelor şcolare și sociale. Peste 80 de copii 
au beneficiat de sesiuni multiple de dezvoltare a creativității în Comuna 
Dagâța, județul Iași, satele Piscu Rusului, Zece Prăjini, Dagâța, 
Bălusești, Mânăstirea, Boatca, comuna Hoceni, județul Vaslui, satele 
Hoceni, Oțeleni, Deleni, Barboși, comuna Grajduri, județul Iași, satele 
Grajduri, Valea Satului, Poiana cu Cetate, Cărbunari și Pădureni.

„Am învățat să număr cu ajutorul unor cifre foarte mari făcute din hârtie. Apoi, fiecare dintre noi am decupat 

cifre după ce le învățam.” (copil, 8 ani)

Testimonial:



„Grupurile creative m-au ajutat să implementez la clasele de elevi noțiunile legate de matematică prin joc. Elevii au 
fost mult mai receptivi comparativ cu orele obișnuite de matematică.” (cadru didactic, 46 ani)

„Pentru ca elevii să înțeleagă mai bine noțiunile despre profesii am invitat oameni din diverse domenii la orele 

noastre pentru a le explica ce înseamnă să fii șofer, vânzător, asistent medical... Am folosit metoda biblioteca 

vie.” (cadru didactic, 39 ani)

ATELIERE DE CREATIVITATE –
GRUPURI CREATIVE PENTRU CADRE
DIDACTICE
Atelierele de creativitate pentru cadre didactice au contribuit la stimularea 
potenţialului creativ al profesorilor şi la învăţarea unor modalităţi prin care 
acest potenţial poate fi utilizat în rezolvarea unor probleme care 
obstrucţionează frecventarea şcolii de către elevi sau atingerea 
performanţelor şcolare a elevilor.
Au fost desfășurate grupuri creative cu peste 70 cadre didactice, din peste 
20 de unități școlare, din județele Iași și Vaslui.

Testimoniale:



SERVICII DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ 

Peste 50 de familii aflate în diferite situații de vulnerabilitate au 
beneficiat de evaluări sociale și de monitorizare a situației familiale. 
În funcție de nevoile identificate și de diferitele probleme de natură 
socială cu care se confruntă, asistenții sociali au sprijinit familiile în 
vederea obținerii de diverse beneficii sociale, inclusiv realizarea 
procedurii de delegare temporară a autorității.

Testimoniale:

„Am aflat de la asistentul social despre posibilitatea desemnării unei persoane care să se ocupe de întreținerea 

copilului pe perioada absenței părinților. Am fost încrezătoare și ne-a ajutat foarte mult această delegare 

temporară a autorității în condițiile în care nepoata mea este în grija noastră încă din 2015, după divorțul 

părinților.” (bunică, 68 ani) 
„Este important să putem ajuta copiii să se adapteze în fața unor situații dificile, să le depășim noi ca părinți mai 

întâi. Cu asta ne-a ajutat asistentul social.” (părinte, 27 ani)



C O N S I L I E R E  P S I H O L O G I C Ă

„După ce vorbeam cu doamna mă simțeam mai liniștită, nu mai simțeam să plâng. Am vorbit despre școala la 
care aș vrea să merg, despre mama despre...foarte multe lucruri.” (copil, 14 ani)
„Când cineva te întreabă cum te simți sau ce faci, asta te ajută...nu ești singur.” (copil, 13 ani)

Peste 700 de copiii care au înregistrat dificultăţi  psiho-socio-educaționale au beneficiat de sesiuni de 
consiliere individuală sau / și de grup, în funcție de nevoile identificate. Aceste sesiuni de consiliere psiho-sociale 
au fost realizate de către psihologi și au contribuit la depășirea principalelor dificultăți emoționale pe care copiii 
le întâmpină, precum și la facilitarea comunicării copiilor cu părinții și profesorii. 
Sesiunile de consiliere psihologică s-au desfășurat în Comuna Dagâța, județul Iași, satele Piscu Rusului, Zece 
Prăjini, Dagâța, Bălusești, Mânăstirea, Boatca, comuna Hoceni, județul Vaslui, satele Hoceni, Oțeleni, Deleni, 
Barboși, comuna Grajduri, județul Iași, satele Grajduri, Valea Satului, Poiana cu Cetate, Cărbunari și Pădureni, 
comuna Lipova, județul Bacău, satele Lipova, Mâlosu, Satu Nou, Valea Caselor, Valea Hogei, Valea Mărului și 
Valea Moșneagului, comuna Șipote, județul Iași, satele Chişcăreni, Hălceni, Iazu Nou, Iazu Vechi, Mitoc și Șipote, 
comuna Bălteni, județul Vaslui satele Bălteni, Bălteni-Deal și Chetrești.

Testimoiniale:



P R O G R A M E  D E  E D U C A Ț I E  P A R E N T A L Ă

Au fost realizate programe de educație parentală pentru 240 de părinți aflați în 
dificultate prin intermediul cărora s-au oferit informații în legătură cu modalități în 
care pot fi construite relaţii sănătoase între părinţi şi copii, despre sănătate, igienă, 
nutriție și etapele de dezvoltare a copilului. Obiectivul sesiunilor de parenting a fost de a 
dezvolta strategii specifice de gestionare a comportamentelor problematice ale copiilor, 
de a-şi  îmbunătăţi  cunoştinţele,  abilităţile şi stima de sine ca şi părinţi, în vederea 
prevenirii tulburărilor comportamentale şi emoţionale ale copiilor.
Programele de parenting au fost realizate în comuna Lipova, județul Bacău satele 
Lipova, Mâlosu, Satu Nou, Valea Caselor, Valea Hogei, Valea Mărului și Valea 
Moșneagului, comuna Șipote, județul Iași, satele Chișcăreni, Hâlceni, Iazu Nou, Iazu 
Vechi, Mitoc și Șipote , comuna Bălteni, județul Vaslui, satele Bălteni, Bălteni-Deal și 
Chetrești, comuna Mogoșești Siret, satul Muncelu de Sus și localitatea Gâștești 
Pașcani.

Testimonial:

„Prin participarea la activități, am reușit să îmi înțeleg copilul mai bine și să mă apropii mai mult de el.” (părinte,

31 ani)



„Faptul că m-am întâlnit cu alte persoane de vârsta mea și am putut să vorbim, m-a ajutat mult. Este greu să fii 
singur pe lumea asta.” (femeie, 75 ani)
„Pe mine nu are cine să mă viziteze, nu am copii și nici nepoți. O domnișoară venea la mine să mă întrebe de ce am 
nevoie și stătea de vorbă...mă bucuram mult.” (femeie, 78 ani)

SERVICII DE SPRIJIN PENTRU
PERSOANELE VÂRSTNICE
S-au oferit servicii integrate pentru 165 de vârstnici aflați în dificultate din
mediul urban și rural: servicii de consiliere psihologică individuală și de
grup, ateliere de autoreglare a emoțiilor, activități de socializare, sprijin și
suport pentru familiile vârstnicilor, servicii de educație pentru sănătate
mintală etc.
Serviciile au fost oferite pentru vârstnicii aflați în dificultate din comuna
Hoceni, județul Vaslui, satele Hoceni, Oțeleni, Deleni, Barboși, comuna
Șcheia, județul Iași, satele Căuești, Cioca-Boca, Poiana Șcheii, Satu Nou,
Șcheia și orașul Iași.

Testimoniale:



„Am primit multe jucării și dulciuri. Eu nu am primit niciodată cadouri de Crăciun.” (copil, 7 ani)
„Mașinuța primită a fost roșie și mergea cu telecomandă.” (copil, 8 ani)

Testimoniale:

SPRIJIN MATERIAL

 În  anul 2021 a fost oferit sprijin material unui număr de 
600 de copii proveniți din familiile defavorizate din 
următoarele localități: Mâlosu, Valea Hogei, Satu nou 
(județul Bacău) Oțeleni, Barboși (județul Vaslui), Șipote 
(județul Iaşi), Șcheia (județul Iași).



LOCALITĂȚILE ÎN CARE AM ACȚIONAT ÎN 2021

• Localitatea Gâștești, Municipiul Pașcani, județul Iași;
• Localitatea Muncelu de Sus, Municipiul Pașcani, județul Iași;
• Comuna Dagâța, județul Iași, satele Piscu Rusului, Zece Prăjini, Dagâța, Bălușești, Mânăstirea, 

Boatca;
• Comuna Hoceni, județul Vaslui, satele Hoceni, Oțeleni, Deleni, Barboși;
• Comuna Grajduri, județul Iaşi, satele Grajduri, Valea Satului, Poiana cu Cetate, Cărbunari și 

Pădureni;
• Comuna Lipova, județul Bacău, satele Lipova, Mâlosu, Satu Nou, Valea Caselor, Valea Hogei, 

Valea Mărului și Valea Moșneagului;
• Comuna Șipote, județul Iași, satele Chișcăreni, Hălceni, Iazu Nou, Iazu Vechi, Mitoc și Șipote;
• Comuna Bălteni, județul Vaslui satele Bâlteni, Bălteni-Deal și Chetrești;
• Comuna Șcheia, județul Iași, satele Căuești, Cioca-Boca, Poiana Șcheii, Satu Nou și Șcheia; Orașul
• Iași, județul Iași.



DISTINCȚII OBȚINUTE - GLOBALGIVING
GlobalGiving, cea mai mare platformă de strângere de fonduri la nivel global recunoaște calitatea de membru activ a 
Asociației Streetaware, ca partener de încredere și producător de schimbări în lume. Asociația Streetaware a primit de 
la GlobalGiving mai multe distincții pentru activitățile realizate, acordându-ne astfel privilegiul ca proiectele și 
activitatea noastră să fie preferate atât de personalul de la GlobalGiving, cât și de utilizatorii platformei. 

Distincțiile primite de Asociația Streetaware sunt:
„Vetted Organization”

„Top ranked organization”
„Effective organization”



ÎÎn anul 2021 ne-au fost alături, în calitate de parteneri, următoarele instituții, cărora le mulțumim:

• Școala Profesională Dagâța, din județul Iași cu structurile primar și gimnazial din Satul Mânăstirea, cu 
6 structuri pentru învățământ primar din satele Bălușești, Boatca, Buzdug, Piscu-Rusului, Tarnița și Zece-
Prăjini, 6 structuri cu învățământ preșcolar satele Dagâța, Mânăstirea, Bălușești, Boatca, Piscu-Rusului și 
Zece-Prăjini;

• Școala Gimnazială Grajduri, din județul Iași cu structurile școlare pentru învățământ primar în satele 
Valea Satului, Pădureni, Cărbunari și Poiana cu Cetate, 5 structuri cu învățământ preșcolar în satele 
Grajduri, Valea Satului, Pădureni, Cărbunari și Poiana cu Cetate;

• Școala Gimnazială nr. 1 Hoceni, din județul Vaslui, cu 3 structuri pentru învățământ primar în satele 
Deleni, Oțeleni și Rășcani, cu 1 structură pentru învățământ gimnazial din satul Barboși și 5 structuri cu 
învățământ preșcolar din satele Hoceni, Barboși, Oțeleni, Deleni și Râșcani;

• Școala Gimnazială Muncelu de Sus, județul Iași cu o structură pentru învățământ primar și gimnazial 
în Mogoșești-Siret și 2 structuri cu învățământ preșcolar în satele Mogoșești-Siret și Muncelul de Sus.

PARTENERI



• Școala Gimnazială Gâștești, Pașcani, județul Iași cu o structură pentru învățământ primar în satul 
Broșteni, o structură pentru învățământ gimnazial în satul Sodomeni și 3 structuri cu învățământ 
preșcolar în satele Sodomeni, Broșteni și Gâștești;

• Primăria Hoceni, județul Vaslui;
• Asociația de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST, Iași;
• Primăria comunei Lipova, județul Bacău;
• Primăria Comunei Bălteni, județul Vaslui;
• Școala Gimnazială Șipote, județul Iași;
• Asociația „Salvați Copiii” Iași;
• Primăria Ciurea, județul Iași cu grădinițele din satele Hlincea, Dumbrava și Lunca Cetățuii.

PARTENERI

ÎÎn anul 2021 ne-au fost alături, în calitate de parteneri, următoarele instituții, cărora le 
mulțumim:



SPONSORI ȘI FINANȚATORI

• Centrum Misji i Ewangelizacji Kościoła Ewangelicko-Augsburskiego-Polonia-
CME;

• SC RCS ELECTRO SRL;
• SC NET DOCTRINE SRL.

• Uniunea Europeană prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
(POCU); 

• GlobalGiving.

În  anul 2021 ne-au sprijinit activitatea, în calitate de sponsori sau 
finanțatori, următoarele instituții, cărora le mulțumim:

Sponsori:

Finanțatori:



SITUAȚIA FINANCIARĂ 2021

Total venituri  1.132.130,00

Total cheltuieli 1.094.259,00

Tipuri de venituri în anul 2021 (lei)

Venituri din finanțări nerambursabile din fonduri publice 1.054.960,00

Venituri din donaţii, sume sau bunuri primite prin sponsorizare şi ajutoare din care:        63.850,00

Persoane juridice 60.990,97

Persoane fizice  2.859,37

Total venituri și cheltuieli în anul 2021 (lei)





DATE CONTACT 

Locație: Str. Petru Rareș, nr. 23, Iași

Telefon: 0332.231.842

Site: www.streetaware.ro

Facebook: https://www.facebook.com/StreetAware




